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Notulen van de zitting van dinsdag 12 juli 2022 

Aanwezig:

Koen Tack, Voorzitter
Gino Devogelaere, Burgemeester
Louis Degroote, Yannick Ducatteeuw, Christophe Vandererven, Davy Demets, Schepenen
Johan Delrue, Prudent Lanneau, Willy Demeulemeester, Eddy Recour, Jeremie Vaneeckhout, Stephan 
Titeca, Tine Temmerman, Pauline Van Marcke, Petra Devos, Rino Himpe, Davy Dewaele, Sofie Demurie, 
Nicolas Duquesnoy, Debbie Vandenberghe, Jolanta Steverlynck-Kokoszko, Raadsleden
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Anja Desmet, Derde schepen
Amandine Eeckhaut, Raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 20u26.

OPENBAAR

Punt 1. Administratieve organisatie

1.1. 2021/OCMW/055 - Notulen en zittingsverslag raadszitting van 14 juni 2022: goedkeuring.

De raad,

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch:
Het zittingsverslag is de audio-opname van de zitting m.u.v. de besloten zitting.

Voor de gemeenteraad van 14 juni 2022 is dit verslag terug te vinden 
op: https://www.anzegem.be/gemeenteraad2022.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT
Art.1: De notulen- en zittingsverslag van van de OCMW-raad van 14 juni 2022 eenparig goed te keuren.

Punt 2. Armoedebeleid

2.1. 2022/OCMW/020 - Schenking communicanten: definitieve aanvaarding.

De raad,

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch:
Vormelingen van de St. Vincentiusgemeenschap hebben tijdens hun vormselviering op 23 april een 
omhaling gedaan bij de aanwezigen voor de kinderen uit Oekraïne die door de oorlog naar ons land (en 
specifiek: Anzegem) moesten vluchten. De vormelingen wilden de boodschap brengen dat elk kind het 
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recht heeft op een wereld waar het goed is om te leven. Omdat de kinderen van Oekraïne door de oorlog 
ontheemd zijn, willen ze hen toch hier een klein beetje thuis laten voelen. 

Het gaat om een bedrag van 308.20 euro. 

Vanuit het Sociaal Huis zal gekeken worden om een zinvolle besteding te vinden van dit bedrag. Op dit 
moment wordt gedacht aan het organiseren van een activiteit/bijeenkomst voor alle Oekraïense gezinnen 
met kinderen en omkadering/animatie hierbij (drankje, ijsje, ev. springkasteel, enz.). Dit in overleg en met 
ondersteuning van de Oekraïne-buddies. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen:
Decreet Lokaal Bestuur

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT
Art.1: Kennis te nemen van de schenking door de pastorale eenheid van een bedrag van 308.20 euro en 
deze schenking ten behoeve van de Oekraïense kinderen in Anzegem te aanvaarden. 

Punt 3. Vragen en mededelingen

3.1. 2021/OCMW/056 - Vragen en mededelingen

De raad,

BESLUIT
Conform het huishoudelijk reglement wordt de mogelijkheid geboden om schriftelijk en mondeling vragen te 
stellen. Mondelinge vragen worden - zo mogelijk - onmiddellijk beantwoord of uiterlijk schriftelijk tegen de 
eerstvolgende zitting. Op schriftelijke vragen van raadsleden wordt binnen de maand na ontvangst 
schriftelijk geantwoord. De vragen en de eventuele antwoorden net als de mededelingen worden 
opgenomen in het zittingsverslag.

De voorzitter sluit de vergadering om 20u40

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad,

Algemeen directeur,

Sonja Nuyttens

Voorzitter,

Koen Tack


